

## **В Красноярске установлено местонахождение подростков, пропавших из города Канска**



Следственным отделом по Канскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждены уголовные дела по фактам безвестного исчезновения 14-летнего Терентьева Олега Валерьевича и 15-летнего Шпака Савелия Григорьевича, по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Предварительным следствием установлено, что 27 июня 2023 года около 16 часов несовершеннолетний Терентьев О.В. ушел из своего дома, расположенного по пер. Единение в городе Канске.

27 июня 2023 года около 19 часов несовершеннолетний Шпак С.Г. ушел из своего дома, расположенного по ул. Калинина в городе Канске.

---

Ранее было установлено, что парни вместе уехали в город Красноярск.

В результате проведенных оперативно-разыскных мероприятий местонахождение несовершеннолетних установлено, они доставлены в отдел полиции.

По данным следствия каких-либо преступлений в отношении них не совершено.

По уголовным делам проводятся необходимые следственные действия, направление на установление всех обстоятельств произошедшего.

06 Июля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1807249>